
NVK Buskerud  

Referat fra styremøte onsdag 19. oktober kl. 18.30 på teams. 

 

Tilstede: 
Leder:  Wenche Due Hansen 
Nestleder:  Anders Simensrud 
Kasserer:  Thomas Svane Jacobsen  
Styremedlem: Karsten Erle Madland  
Styremedlem: Alf Runar Frydenlund 
Styremedlem: Rune Johannessen 
Styremedlem: Ole Foyn 
 
Ikke møtt: 
Styremedlem: Gerd Alveberg 
Varamedlem: Evgenia Berg 
Varamedlem: Siw-Iren Dahl Hansen 

 
 
Saker: 
1.  Godkjenne dagens innkalling 

 * Godkjent 
 

2.  Medlemsstatus pr. 19. okt. 2025 
 * 209 stk. 
 

3.  Økonomi – Thomas har ansvar for påmld til årsmøtet / julebordet. 
 * Thomas redegjorde litt om regnskapet som er lagt ut til årsmøtet. 
 * Budsjettet ble også godkjent av styret og legges frem på årsmøtet. 
 a) Antall påmeldte til årsmøtet / alle betalt?  
  * ca. 30 stk. har meldt seg på til årsmøtet/julebordet og betalt 
 b) Pengene fra stiftelsen – oppsummering. 
  * Vi sender et brev til stiftelsen om noe kjøpsendringer, vi ønsker å kjøpe   
   en bod istedenfor telt.  Alf-Runar har kontroll. 
   

4.  Skogsfuglprøven – oppsummering. 
 * Totalt 25 påmeldte hunder over 2 dager. Lørdag var det dårlig vær, søndag mye bedre.  
  Flere hunder hadde fuglearbeid, men klarte ikke apporten.   
  En premiert hund  -  1AK Skog - søndag.  Samme hund som også fikk premie sist år. 
 

5.  Fornyet kontrakt 
 a) Klubb-hytta? 
  * Fornyet leieforholdet fra 1.januar 2025 til 31. desember 2034, 
  * Forlengelse kan avtales etter 1. januar 2030.  



  * Begge parter kan si opp avtalen med 6 måneder skriftlig varsel, men ved mislighold 
   kan det av utleier sies opp med umiddelbar virkning. 
  (Kopi av kontrakt ligger på hytta) 
   
 b) Området / Terrenget rundt? 
  * Fornyet leieforholdet fra 1. januar 2025 til 31. desember 2029 med mulighet for 
   forlengelse etter avtale.  
  * Dersom ingen av partene har sagt opp avtalen innen leieperiodens utløp, fornyes 
   avtalen automatisk for ett år om gangen på samme vilkår. 
  * Eventuell prisjusteringer i henhold til punkt 9 i kontrakten.  
  (Kopi av kontrakt ligger på hytta) 
 

6.  Årsmøte onsdag 3. desember – oppsummering 
 * Alle årsmøte-papirer ligger ut på nettsiden, ble lagt ut innen fristen slik at alle kan lese  
  innholdet. 
 a) Premiering av årets hunder 2025 under kontroll? 
  * Anders har kontroll, bestilt via Gustavsen AS.  
  * Oversikten på de 6 premierte hundene ligger på nett under årsmøte-papirene. 
 
 b) Skal vi øke/kåre antall premier/priser -  flere øvelser?  
  f.eks. beste UK / AK apport – (premiering etter NVC) 
  f.eks. beste VK hund             -               « 
  flere? 
  * Denne diskusjonen jobber vi videre med på neste styremøte i 2026. 
  * Vi ønsker å heie frem flere gode hunder 
 
 c) Skal vi kåre beste DM UK/AK-apport etter lørdagens apportprøve på Holleia eller skal vi 
  beholde den som det er i dag ved egen DM/Familiedag? 
  * Vi beholder den som det er i dag, men kanskje vurdere litt nytt konsept når det  
   gjelder øvelsene. 
 
 d) Årets utstillingshund 2026   
  * Hvilke kriterier kreves, skal vi følge NVK’s sentrale regler? 
   Styret har sendt inn et forslag til årsmøtet (forslaget ligger under årsmøtepapirene 
   for 2025) 
 e) Hvilken premie skal vi gi ut – pr. nå har vi plakett fra Gustavsen AS 
  * Anders innhenter et nytt tilbud fra Gustavsen,  
   Alf Runar har også sendt inn et forslag.  
   Styret tar dette opp på neste styremøte i 2026 
 

7.  Vintersamling 27.feb - 1.mars’26 – annonseres, hvem tar påmeldingen? 
 * Evgenia Berg lager annonsen og tar jobben med påmeldingene. 
 

8.  Klesmerker/strykemerke –  Siw-Iren    
 a) Siw-Iren hvor kan vi få tak på dem ? 
  Wenche D.H. ringer Siw-Iren og Skogholt. 
 
 b) Vi må bli enige om pris/kr. på merkene? 
  Pris pr.merke blir kr. 50,-  Ryggmerke og brystmerke. 
 

9.  Vi forsøkte å kalle inn til instruktørsamling – utsatt til 2026 
 * Vi forsøker med ny innkalling litt ut i 2026. 



 
10.  Medlemsmøte 2026 (DK/RS 7.-8. feb.2026)   om vi har saker som skal til DK/RS må saken være 

 sendt innen 3.januar ’26  
 (Forslag eller saker som Hovedstyret, Distriktsstyret eller medlemmer ønsker behandlet. Forslag 
 fra medlemmer må være HS eller Distriktsstyret i hende senest 5 uker før møtedato) 
 * Medlemsmøte 2026 blir ca. Torsdag 29. januar  
  (bestemmer dato etter avtale med event. foredragsholderen) Anders sjekker litt før dato 
  og sted bestemmes. 
 

11.  Neste styremøte? 
 * Neste styremøte blir hjemme hos Alf Runar - Onsdag 21. januar 2026 kl. 19.00   
 * Om dårlig vær, tar vi møtet på teams.  
 

12.  Eventuelt 
  
 * Påskjønnelse:  Anders fikser et gavekort på kr. 500,- til en kjemperesurs-dame. 
 * Kassererjobben har vi ikke fått noe respons på enda.  Vi jobber fortsatt med saken. 
 
 * Pakke-apporten / Førjul-apporten flyttes til SØNDAG 14. DESEMBER. 
  Wenche DH lager annonsen og legger den ut veldig snart. 
 
 * Vi må starte arbeidet med å søke etter sponsorer allerede fra januar.  
  Vi har vært noe for sent ute med å spørre de store sponsorene vi har snakket om . 


